

# BUDAFOK

## és VIDÉKE

ALBERTFALVA, BUDAÓRS, BUDATÉTENY, NAGYTÉTENY, TÖRÖKBÁLINT POLITIKAI HIRADÓJA.

Megjelenik minden szombaton.

Előfizetési ár egész évre 8 pengő. Egyes szám ára 16 fillér.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

POÓS REZSŐ.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Budafok, Plébánia-utca 2

### Tul vagyunk a mélyponton?

Ez a címe a „Magyar Közgazdaság” c. hetilap legutóbbi vezércikkének, melynek vezető gondolatait mi is a jobb idők elkövetkezésének jele gyanánt közöljük olvasóinkkal.

— Kétségtelennek látszik, hogy ma már csaknem mindenütt megállapodtak a kibontakozási programban és minden orszagnak megvan a terve arravatkozólá, hogy miként kerüljön ki a válságból, hogyan reorganizálja gazdasági életét.

— Kétségkívül a legnagyobb jelentőségű ebből a szempontból az Unio redefiniációs politikája, hiszen elképzelhetetlenül nagy konzekvenciái vannak annak, hogy a mai árfolyamok mellett folyósítanak lombardhiteleket az Unio pénzügyi értékpapirokra.

— Angliában merőben más a célkitűzés és az északi államokkal történt megegyezés, a fontsterling-blok, abból az elképzelésből indul ki, hogy a pénz stabilizálása a főcél, nem pedig akár mesterséges eszközökkel is a pénz értékének emelése, ami — számtalan példa van erre — nem mindig jár együtt avasárlóképeségemelkedésével.

— Ha pedig a német események hatását vizsgáljuk, akkor a tisztulási folyamat oly mérvét konstatahatjuk, mely reményeket ébreszt, hogy tul vagyunk a mélyponton, a válság lassan megoldódik és kizárólag a rekonstrukciós munkák tempója kérdéses még.

— A magyar gazdasági élet szempontjából sem maradhatnak konzekvenciák nélkül a kapitalizmus vezető államainak intézkedései és az atmoszférában kétségkívül enyhülés konstataható, amelynek hatásaként könnyebben megoldódhatnak azok a speciálisan magyar problémák is, melyekről állandóan programszerű tanácskozásokat folytatnak az ország vezető körei.

### HÉTRŐL-HÉTRE

A fiak holnap hosszú sorokban mennek a templom áldoztató rácsához, hogy magukhoz vegyék az Ur Szent Testét és mi megindulva nézünk rájuk, kiké a jövő. Az élet kenyerét veszik magukhoz, akiktől elvették a földi kenyeret és megindulva sutogjuk nekik Jézus szavát: ne féljete azoktól, akik a testet megölik. Csak a testet tudják győtrőink meggyőtrőni; akármit próbálnak is, a lélek elérhetetlen. — Ha baj van, akkor a nők sírnak a férfiak pedig megölelik egymást — írja Lesseps emlékirataiban, — öleljétek meg egymást és ne féljete, tiétek a jövő. Életbátorság!

A tej eddig bússzemű kérdőzők magánügye volt és a fogyasztóké. Így illet a tejhez, mely a legválságosabb ital: hosszú útján kifejőjétől kezdve a fogyasztóig mindenkit — táplál. A tej azonban, melyből Budapest például a múlt évben egymillió és ötszáz ezer hektolitert szűrsőlt fel, primadonna alúrtókat vett fel. Műsorszám lett, az egész ország róla

beszél. Vidék és város egyformán elégedetlen, hol árával, hol minőségével, de azért mindenhol megveszik, mert a háztartásban nélkülözhetetlen. Mivel azonban úgy sincs mit aprítani beléje, legalább jó volna a tej! — Fejőstehenek, tegyétek meg kötelességeket!... Nem az adófizetőkre gondolunk.

A HÉV igazgatósága elrendelte a kocsi sűrű szellőztetését és felhívja a közönséget, hogy köhögés vagy tüszentés esetén mindenki tartsa orra-szája elé zsebkendőjét. A HÉV igazgatóságának eme közegészségügyi buzgalma szép, dicséretes és egy fillérbe sem kerül, bezeg nem intézkedett az igazgatóság, hogy a kocsi legfőbb ször jégveremszerű hőmérséklete egy kis, vagy több fűtéssel javításék és arról sem, hogy több koci álljon rendelkezésre a túlterhelt forgalom idején. Nem, itt már nincsen közegészségügyi érzék. A fűtés, vagy intenzívebb fűtés pénzbe kerül és hát pénzt... azt csak beszédni szeret a HÉV.

### Folyik a lakbér és üzletbér lemorzsolódás

A múlt év őszén Budafokon is igen sok lakóház és üzlethelyiség tulajdonos teljesítette bérlejtékének azt a kívánságát, hogy a lakbért, vagy üzletbért a változott viszonyokra való tekintettel csökkentsék. Ahol a bérlő kívánságát a tulajdonos süket fülel fogadta, ott novemberre megüresedett a lakás és üzlet, vagy ha a bérlő szerződés úgy hozta magával, akkor májusra üresedett meg.

A lakás és üzletbér lemorzsolódás azonban nem állott meg. A februári negyedben a legtöbb bérlőnél megint fellépett a bérlő azzal az igényvel, hogy tessék a bért csökkenteni. A tárgyalásoknak bizony megint sok helyütt lett új megegyezés, de sok heien felmondás is a vége.

Meg kell hagyni, hogy az ilyen évközi lakás és üzletbér csökkentéseknek van egy jelentős akadálya. Az, hogy a házadó és pótlékainak kivetése a november 1-i állapot szerint történik meg. Az államnak és városnak a mai rendelkezések szerint nincs módja arra, hogy a házadó novemberi alapon kiszabott összegét akármilyen arányú bércsökkentés esetén is újból megállapítsák, helyesebben csökkentsék. A csök-

kentésnek csak egy indokolása van, az, ha a lakás, vagy üzlet időközben megüresedik. Ilyenkor van adótörlesnek helye. Az azonban, hogy a tulajdonos évközben kisebb bérért adja ki objektumait, nem indok a novemberi alapon kiszabott adók megváltoztatására. Igaz, hogy az adókiszabást az sem érinti, ha a tulajdonos évközben nagyobb összegért adja ki a lakást, vagy üzletet.

Alig van üresedésbe jött lakás, vagy üzlet, amely a régi bérlő által fizetett áron gazdát talál. Akadnak tulajdonosok, akik 20-25-30%-os engedményre is hajlandók, csak hogy lakásuk, üzletük üresen ne maradjon.

— Az adó amnesztia február 29-ével lejár. Az amnesztia annyit jelent, hogy azok az adózók, akik eddig különféle jövedelmeket eltitkoltak, büntetés és több adózás veszélye nélkül vallhatják be az eltitkolt adó alapot. Sőt az a kedvezményük is megvan a megtért „bűnösöknek”, hogy a bevallott többlet jövedelem után csak jövedelmi adót kell fizetniük, a kereseti adó és pótdadók alól a multa nézve mentesülnek.

### Kulturest

Február hó 22-én tartott kulturestétnket Washington György emlékeztetének szenteltük születésének 200-ik évfordulója alkalmából. Izsóf Alajos polgári iskolai tanár ismertette Amerika nagy fiának életét, tündöklő emberi és államférfiúi erényeit, valamint döntő szerepét az Egyesült Államok szabadságának és függetlenségének kivívásában. Rámutatott a szoros eszmei kapcsolatra, mely Washington György szellemé és a magyar néplélek között fennáll, aminek örök emlékü, ékes bizonyossága az a mámoros, lelkes fogadtatás, melyben bujdosó nagy hazánkfia, Kossuth Lajos részesült annak idején Amerikában. A gondolatokban gazdag, tanulságos előadás mély hatást gyakorolt az est közönségére.

Művészi eseménye volt a kulturestnek a Weinhamer-féle vonósnégyes élvezetes szereplése Weinhamer Antónia zenetanárnő és hegedűművész vezetőjével. A közönség gyönyörködve hallgatta az előadott zeneszámokat. Filmhíradó, kulturfilm és burleszk gazdagították még a műsort.

A következő kulturest kivételesen nem hétfőn, hanem március hó 2-án, szerdán kerül megtartásra. Az est műsorát teljesen a Budafoki Zeneegyesület számai töltik ki s magát az estet Budafokon eddig szokatlan nagy művészi eseménnyé avatja a *Parasztbecsület* című daljátéknak elsőrangú művészerők közreműködésével történő bemutatása. Alkalmi beszédet a Zeneegyesület kiváló elnöke, dr. Czermann Antal miniszteri tanácsos mond, a zenekari számokat pedig Serafini Serafinó karnagy vezényli. A kulturestet városzerte nagy érdeklődés és várakozás előzi meg.

### Az új kataszteri felvétel

munkái teljes erővel folynak a városházán. Naponta 70-80 ingatlan-tulajdonossal tárgyal Krompacher Károly pénzügyi tanácsos, aki a 3350-et kitévő birtokiv állagból eddig már mintegy 2000 birtokivet egyeztetett. Bizony nagyon sok kifogás merül fel az ingatlan-tulajdonosok részéről. Sok volt a rossz parcellázás, sok a rossz telekkönyvi területfelosztás, sok helyen nincs még sem a telekkönyvben, sem a kataszterben levonva a megnyitott utca s ahol megtörtént a levonás, számos esetben csuszott be tévedés. Az egyeztetési munkálatok előreláthatólag március 20-áig tartanak. A tavasz folyamán aztán az egész munkálat közszemlére kerül.

## A belső idegenforgalom problémái Mi lesz Budafok kirándulóhellyé fejlesztésével?

Az idén meglehetősen nagy feladat hárul vidéki városainkra. A jobb módú, rendes körülmények között évről-évre külföldön járó magyarok nagy száma marad a nyáron az utlevél és deviza nehézségek miatt itthon. Így hát valahogyan fel kellene készülni vidéki városainknak arra, ahogy az országot előzőnlő többé-kevésbé vagyonos nyaralók szórakozást, kényelmet, kulturát találjanak a magyar vidéki városokban.

A városok ablakok, melyeken az illető nemzet lelkébe lehet beletekinteni. Sok ablakunkat betörték gonosz kezek, soknak tiszta tükrét elhomályosították, másoknál le vannak eresztve a függönyök. De a legtöbb megmaradt magyar város mégis büszkén nyithatja ki ablakait, amelyeken a fejlődés és kultúra fényessége világít át.

Ebben a belső idegenforgalomban lehetne szerepe Budafoknak is. Évről-évre hagyjuk elmúlni az időt, és semmit sem tettünk abban az irányban, hogy Budafok visszanyerje Budapest népe előtt azt a hírértéket, amelyet valaha szombatvasárnapként a külön hajók, külön

villamosok hirdettek fenn. A békebeli budapesti kiránduló közönség szerény volt, jó ételt, italt, hűs vendéglőt kívánt, amit Budafokon minden lépésnél megkapott. A közönség izlése és igénye azóta megváltozott. Most kávéházat, strandfürdőt, szórakozást, táncoló helyet, sörpavillont és hasonló egyebeket akarnak. Hogy szebb, erkölcsösebb volt a régi világ, előlött lehet meditatni. De, hogy a budapesti kirándulók igénye ma más, azt mi megváltoztatni nem tudjuk. Ezt vagy tudomásul kell venni és az új igényeket kielégíteni, vagy elnézni, hogy a budapesti nép és pénz másfelé folyjék, olyan helyek felé, ahol azt adják, amit a közönség kíván.

Még volna idő nyárig valamit csinálni Budafokon, hogy a régi látogatottságot, közkeveltséget valamennyire visszaszerezzük. De az idő gyorsan múlik, a lehetőségek elkopnak és Budafok sok szép természeti kincse, közlekedési lehetősége, a régi időkbeli átszengő jó neve — ha nem léptünk sorompóba — megmarad az idén is multbeli emlékek és messzi jövőbeli reménységnek.

Valamit okvetlenül kellene csinálnunk!

## A kelenvölgyi állami ovoda

amely a 12 év előtti lakásinség következtében megszűnt, hétfőn újra megnyitott. Az ovoda helye a Nádor-utcai Fodor-ház, amelyben tágas 7x5 méteres óvodahelyiség és megfelelő szolgálat áll rendelkezésre. Az óvodát, Benkő Ilona, Rakospalotáról került Kelenvölgyre. Május 1-étől már Kelenvölgyön fog lakni

Az ovoda teljes berendezése a kelenvölgyi szülők adományaiból került ki. A 12 pad, szemléleti képek, állvány, kályha, ablakpárnák,

fogások elkészíttetése 240 pengőt vett igénybe.

Egyelőre 110 gyermek iratkozott be az óvodába. Hétfőn, szerdán, pénteken a fiúk, kedden, csütörtökön, szombaton a leányok járnak.

Milyen figurás dolog, hogy a megnyitást követő napon az influenzajárvány miatt már be is kellett zárni az óvodát, így aztán a megnyitással kapcsolatosan tervezett szülői értekezlet is a szünet utánra maradt.

## Az inségakció javára

február folyamán a következő pénzbeli adományok érkeztek be a városból: Pongrácz Gyula 33 pengő 81 fillér, jbság, tisztviselői 5 pengő, polgári leányiskola tanári kara 6 pengő, Naxos gyár alkalmazottai 63 pengő 70 fillér, körzeti forgalmi adóhivatal 17 pengő 10 fillér, polgári fiúiskola tanári kara 38 pengő, postahivatal alkalmazottai 18 pengő, Ferwagner Lőrinc 30 pengő, Budafoki Gyufagyár 250 pengő, rendőrkapitányság

alkalmazottai 18 pengő, pénzügyi szakasz 14 pengő, Anna és Panonnia-utcai iskolák tanítói 31 pengő 50 fillér, budafoki háztulajdonosok havi 1 pengős adományaiból 400 pengő, Törley Dezső 250 pengő, Kartonlemezgyár alkalmazottai 76 pengő, 34 fillér, Budafoki Postaaitiszt Csoport 24 pengő, Gyufagyári alkalmazottak 21 pengő 22 fillér. A városi inségakció november óta a kormányzattól 26 ezer pengős, a Kormányzóné Öfömlétsága akciójából pedig 1000 pengős hozzájárulást kapott.

**ATTILA FILMSZINHÁZ**  
Szombat 27. Magyar hirodó. Vasárnap 28.  
**NYUGATI VÁNDOROK**  
Főszereplők: Tho Shall, Marion Lessing, Arnold Korff. A XIX század elején, az Egyesült Államok alakulásakor, egy hősi, merész csapat, asszonyok, férfiak vegyesen, tört előre a Missisipi kietlen partjain a vadnyugat felé. E bátor csapat között volt Ruth Winter, egy fiatal kivándorlónő és Colemann, a bátor ifjú lovas, a karaván vezetője, kinek története szövédik a filmen végig. Kísérő műsor  
**JANCSI BOHÓC** és két fia **Stella és Charlie** kacagó burleszkverseny kíséretében.  
Kezdet: szombaton 11.7, 11.9 órákor. Vasárnap 3, 6, 11.9. Vasárnap 3 órai előadás félhétlyárok.  
Kedd 1. Egy jegy két személyre érvényes. Hangos hirodó.  
**ÁLARCOS LOVAG** **Kölesönként feleség**  
(Az üldözött). Szerelmi dráma 10 felv. Fősz. Rudolf Lettinger és Git Haid. (Válík a mama). Vigjáték 10 fel. Fősz. Hans Albers, Evi Eva Mary Parker és H. Brauszvetter.  
Kezdeté potosan 1/2 7 és 1/2 9 órákor.

## HIREK

### Budafoki strófák.

Hóvirág, a télnek, fagynak  
Drága kis vendége!  
Itt van újra mosolyogva  
Szirmod fehér éke.  
Csalfa szirén! Könnyig hatva  
A szívünkre tesszünk  
S ugyanígy nyílsz akkor is, ha  
Mi többé nem lesznek.

A gazdák s a tejkartell közt  
Csata volt, nagy, gyilkos,  
Mig a fogyasztók izgulva  
Várták, a vég mit hoz.  
Meg is lett hát a beke: a  
Tejár nagyobbodik,  
A két veszekedő között  
Igy sir a harmadik.

Influenza, te teszed azt  
Hűséges barátunk,  
Hogy köhögünk, prüszkölünk és  
Kéket-zöldet látunk.  
Felsőhajtunk, mig torkunkban  
Vad reszelés éget:  
Hü barátunk, hogy az ördög  
Vinné a hűséged!

Itt-ott kisüt a napocska,  
A hó helyett jó por,  
Csak nem tévedett a mackó  
Gyertyaszentelőkor?  
S ha tévedt is, alhat békén  
Ot nem bántja soha  
Gázszredukció, adó  
S hitelezők sora...

— A Budafoki Keresztény Polgári Kör folyó évi február hó 27-én este 8 órákor kulturestét rendez. Előadó: Turchányi Egon országgy. képv. Tárty: „Karitás és nemzeti jövő“.

— Influenzaszünet az iskolákban. Az iskolai hatóság dr. Káldor tiszti orvos javaslatára február 23-ától keddtől szünetelteti az oktatást az összes elemi iskolákban és óvodákban. Ugyancsak szünetel az oktatás a polgári iskolákban, valamint az összes továbbképző jellegű iskolákban és tanfolyamokon is. Az oktatás az eddigiek szerint csak 7-ével veszi kezdetét.

— A Budafoki Zeneegyesület 1932 március 2-án (szerdán) este 8 órai kezdettel az Attila filmszínházban operabemutatóval egybekötött nagy hangversenyt rendez. Bemutatóra kerül Mascagni „Parasztbecsület“ című egyfelvonásos operája. Személyek: Lucia: Kovács Erzs. Alfio: Posszert Lajos. Turridu: Vági Ödön, a m. kir. opera tagja. Lola: Hegedüs Klári. Santuzza: R. Januschek Anna, a m. kir. opera tagja. Ezt megelőzi: Mendelsohn—Bart-holdy: „Ruy Blas“, nyitány. V. Hruby: Találkozás Lehárnál, egyveleg. Ad. Schreiner: Dur és moll egyveleg. Vezényel: Serafini Serafino egyesületi karnagy. A szereplő énekeseket betanította: Robitsek Gyula énektanár. Jegyek 20 és 50 filléres, illetve 1 és 2 pengős árban kaphatók az Attila filmszínház pénztáránál és a Zeneegyesület tagjainál.

— Az OMKE legutóbb Balkányi Kálmán elnökségével pestkörnyéki kprületi ülést tartott Budapesten, ahol a budafoki OMKE fiókot Zala József képviselte. Az ülés egyetlen tárgya a fővárosi vámrendszer tartatlansága volt. A bor, pezsgő és konyak kereskedelem panaszait Zala József tolmácsolta.

— Schaár Erzsike, városunk neves szobrász művésznője legutóbb Janitz Józsa festőművésznővel együtt gyűjteményes kiállítást rendezett a Tamás Galérián. Schaár Erzsike pompásnál pompásabb szobrai úgy a közönség, mint a műkritikusok körében nagy és mély hatást keltettek, amiről egyébként a napilapok és művészeti folyóiratok is melegen számoltak be.

— Az influenza frontján az a helyzet, hogy jóformán minden második ember átesik a fertőzésen és átköhögi, áttzadja a maga 3—4 napját. Nekünk azonban szerencsénk, hogy eddig szövődményes eset nem fordult elő. A tisztí orvosi hivatalhoz egy középfül gyulladásról érkezett be jelentés, de az is visszaféldött, hála Istennek. Mit csináljunk az influenza ellen? Óvakodjunk a betegekkel való érintkezéstől és ha rosszul érezzük magunkat, maradjunk pár napra otthon; ha pedig erősebb lázunk van, hívjunk nyomban orvost.

— Orvosi hir. Dr. Kókay Béla orvosi rendelőjét március hó 1-től Beniczky Ferenc-utca 56 sz. alól Beniczky Ferenc-utca 7 sz. alá (Törley ház) helyezi át. Fogad délután 3—1/2 és 7—8 között.

**Volt már**  
a kataszteri becslobiztosnál?  
**Nem stimmel a területe?**  
Forduljon bizalommal  
**Hetyey Gyula**  
magánmérnökhöz, Budafok, Hosszuhegy-utca 14. szám, kiingatlanat jutányosan rendbehozza.

— A Budafoki Gazdálkodók Egylete folyó hó 21-én tartotta évi rendes közgyűlését. Két évre megválasztották az egyesület vezetőségét. Elnök Mercz József, társelnök vitéz Jankó Ferenc, titkár Lehnert Ágoston, II-od titkár Weber Jenő, pénztáros Szöke Gusztáv, gazda Dám János, könyvtáros Werl Lajos, ellenőrök Kövesdy Mihály és Thár Nándor. Azonkívül megválasztották a 12 tagból álló választmányt is.

— Az Országos Frontharcos Szövetség, amelynek alapszabályait a kormányhatóság legutóbb jóváhagyta, vasárnap tartotta megalakuló közgyűlését. A Szövetség fővédnöke Horthy Miklós kormányzó.

— A Move Astra Művészcsoport Nagytétényi Szerzete március hó 6-án a Polgári Kör színpad-terében operett-estet tart. Színre kerülnek Tessely Cathry: „Dalos huszár“ 2 felvonásos operettje és Ruhó Chilkó „Katona dolog“ című 1 felvonásos operettje. Jegyek 50 fillértől 1:20 P.-ig a Polgári Körben előre is válthatók.

— Elkelt a Czuba kastély. A Budafoki Polgári Bank csődötmegének egyik jelentős objektuma a Czuba-féle kastély. Szó volt egy ízben arról, hogy a város veszi meg az épületet, azonban a képviselőtestület olyan alacsony árat ajánlott, hogy a vétel füstbement. Most végre mégis csak elkelt a 340 □ ölnyi területen fekvő épület. Dr. Bathó Kálmán közjegyző a vevő. A vételi szerződés aláírása február 22-én történt meg, mikor közjegyzőnk a kiakudott 40 ezer pengő vételárat nyomban ki is fizette.

## Egyházközségi ügyek

### Istentiszteletek.

Vasárnap, február hó 28-án. Nagyböjt harmadik vasárnapja. Reggel 7 órakor német szentmise és szentbeszéd  $\frac{1}{4}$  9, 9,  $\frac{1}{2}$  12 órakor csendes szentmisék. 10 órakor nagymise szentbeszéddel, a szentgyakorlatot végző ifjuság közös szent áldozása.

Délután 2 órakor német kereszt-üti ájtatosság. Este 6 órakor magyar böjti szentbeszéd.

Péntek, március 4. A hónap első péntekén szentségkítéssel szentmise.

### Temetések.

Február 22-én délután két halottat kísértünk utolsó útjára.

Kroh Jakab 73 évet élt és agyvérzésben halt meg. Özv. Magda Mihályné pedig 70 éves korában szervi szívbaj következtében. Mindketten felvették földi vándorlásuk befejezéséül a végső szentségeket.

Az örök világhosszág fényeskedjék nekik.

### Esküvők.

Február 27-én délelőtt 11 órakor vezette oltárhoz Kosztka Emil Hölztl Erzsébetet.

Ugyaneznap délután 4 órakor Petró Mihály és Ritzl Erzsébet esküvője. Isten vezérelje őket életük útjain.

### Értesítések.

A *kelenvölgyi asszonyok* népes gyűlést tartottak február 21-én vasárnap az egyházközség helyiségében, mely a kelenvölgyi templom első feltámadási körmenetéhez szükséges szerelvények beszerzésével foglalkozott. Poós Rezső apátur megállapította a körmenet utvonálját, mely egyelőre, míg az utak más rendezést nem engednek, a templomtól a Garrai-utcán, be a Szilágyi-utcán, át a József Nádor-uton visz vissza a templomba. Krisztus koporsóját az iparművészeti iskolán Weichinger tanár tervei nyomán Gévaýné készíteti. A monstancia készíttetését a Szemőkné által már régebben adományozott kehely stílusában Réder Mária vállalta. A körmeneti zászlókat Szemőkné adományozza, aki gyóntatószékét is adományoz most a templomnak. A menyezethez szükséges összeget közösen gyűjtik össze. Szép husvétjük lesz a kelenvölgyieknek.

A *katonaság* is szentgyakorlatokat tart. Március 3. 4. 5. tűzetett ki a szentgyakorlat idejéül.

A *budafoki serdült ifjuság* elmúlt hét csütörtökén, pénteken és szombaton tartotta Proity Márton dr. vezetése alatt szentgyakorlatát. Meghivatott Budafok egész katolikus ifjusága és külön a következő ifjusági szervezetek: Leventék, Keresztény Ifjak egyesülete, nagyobb kongregáció, pincemesteri tanfolyam, Budafoki Ifjusági Kör, iparosiskola, Botond cserkészek. Az influenzás idő ellenére is igen látogatott volt a szentgyakorlat. Vasárnap a nagymisén közös szentáldozás után reggelivel vendégelik meg az ifjuságot. A reggelizés a Brauch kolbászgár 5 kg. virslit adott, Törley Dezső 10 pengőt, Tichy Ede kolbászgár 5 kg. virslit.

A *kelenvölgyi leventék* szentgyakorlatot tartanak március 3. 4. 5. este 8 órai kezdettel. Ezen a szentgyakorlaton részt vesz a kelenvölgyi kat. legényegyesület. Minden kelenvölgyi serdült ifjat szívesen látunk. Közös szentáldozás március 6. va-

sárnap a 10 órai nagymisében. A szentgyakorlatokat Oszkó János káplán vezeti.

A *budafoki szentgyakorlatok vezetését Kemenes Illés dr. az esztergomi gimnázium igazgatója vállalta. A szentgyakorlatok idejét jókor közöljük, de már most kérjük, hogy készülődjétek!*

A *városi sakkbajnokság* XIII-ik fordulójának az az érdekessége, hogy már egy játékos sincs pontvesztéssel nélkül. Egyben megelapetésül szolgált, amennyiben az egyik favorit váratlanul egy fél pontot veszített. A verseny elérkezett a feléhez, a favoritok tovább is megtartották jó helyezésüket. Az influenza járvány itt is erősen érezteti káros hatását, mert sok játékos beteg s így sok mérkőzés lejártszása függőben van. A bajnoksági tabella legjobbjai ezidőszent: Gálther János 11  $\frac{1}{2}$ , Haszán Antal 11, Fleck Ferenc 10  $\frac{1}{2}$ , I függő, Dulcsán Géza 9  $\frac{1}{2}$ , I függő, Haász Ferenc 9  $\frac{1}{2}$ , Ruck Ferenc 9 és Bayer Károly 9 pont.

Az *OTI erre az évre* nem vet ki balesetbiztosítási előleget, mert a szükséges összeget az öregségi alapból veszi kölcsön. Nehogy azonban egyesek balesetbiztosítási tartozása nagyon megnövekedjen, az OTI felhívja a fizetés köteleseket, hogy a járulékelőleget önkéntesen fizessék be. Ez azonban nem kötelező.

A *közhatóságoknak végzett munkák*, szállítások díjának kifizetése esetén köteles az illető közhatóság meggyőződni arról, hogy a szállító vagy iparos kifizette-e esedékes adót és ha nem fizette ki, ugy az adónak megfelelő összeget le kell vonni a járandóságából. A szállítónak, vagy iparosnak adóbizonylattal kell igazolnia, hogy van-e és mennyi az adóhátraléka.

A *figyelmeztetés a munkaadóknak*. Az Országos Társadalombiztosító Intézet közlése szerint a munkaadók körében „Társadalombiztosítási Évkönyv II. rész 1931—32” című kiadványt árusít az intézet előtt ismeretlen egyén, aki „társadalombiztosítási igazgató”-nak, vagy „társadalombiztosító intézeti igazgató”-nak mondja magát. Az intézet arra kéri a munkaadókat, hogy a könyv árusítóját abban az esetben, ha OTI tisztviselőként mutatkoznak be, rendőrhatalóságiag igazoltassák.

GYÓPSÍRÁST, GÓPIRÁST  
SZÉPIRÁST, HOLYESIÁST  
ANGOLT, OLASZT,  
NÉMETET Sőt LATINT.  
**IZSÓFÉKNÁL**  
TANULHAT.  
BUDAFOK, KOSZORU UCCA 6.  
PAPAD UCCAI GLEM. ISK. KÖZELÉBEN.  
MÁSOLÁST-SOKSZOROSÍTÁST IS VÁLLALUNK.



Kovács Ferenc fővárosi tanár, néhai Kovács Ignác budafoki jegyző fia, napilapok és folyóiratok jónévi novellistája, „Felhők” cím alatt egy 8 ives kötetre való elbeszélés gyűjteményt ad ki. A könyv ára 1 P., megrendelhető a szerző címén Budapest, III. Szőlőkert-utca 38 szám.

Az *általános 30 éves adómentesség* ügyében dr. Preszly Elemér pestmegyei főispán vezetésével gróf Károlyi Gyula miniszterelnöknél jártak a héten a főváros környékének országgy. képviselői. A főispán azt kérte a miniszterelnöktől hogy Budafokon, Pesterzsébeten, Kispesten, Újpesten és Rákospalotán az új építkezéseknél minden utcára kiterjedő és feltétel nélküli 30 éves adómentességet engedélyezzen a kormányzat. A miniszterelnök megértéssel hallgatta végig főispánunk előterjesztését és válaszából remélni lehet, hogy a kérelem teljesítésre talál.

## Schrikker Sándor faiskolája Alsótekerespuszta up. Lepsény

Gyümölcsfát, díszfát, díszcserjét és rózsát a legjobb minőségben, a legnemesebb fajtákban szállítja. Képes oktatóárjegyzékét érdeklődőknek díjtalanul küldi.

A *Menetrendváltás*. A téli menetrend életbelépése óta, ugy a M. Kir. Államvasutak, mint a Duna-Száva-Adria vasut, Győr-Sopron-Ébenfurti vasut, Szeged-Csanádi vasut és Nyiregyházavidéki kisvasutak több vonalán menetrendváltás történt. Ezeket a változásokat az „Időközi Menetrendváltások” címmel megjelent füzetecske tartalmazza. E füzetecskét csak a kaphatja meg díjtalanul, aki a Máv Menetrendben, vagy Vasuti Újmutatóban s annak 1 pengős kiadásában, a volt Zöld Menetrendben lévő szelvényt beküldi; ezért felhívjuk az érdekelteket közönséget, hogy az említett szelvényt póstabélyeggel együtt a Kiadóhivatalhoz (Budapest, VIII. Eszterházy-utca 4.) haladéktalanul küldje el. A beérkeztet szelvény elenében ugy a most megjelent, mint a később megjelenő „Időközi Menetrendváltások” is megküldetnek és így az október óta forgalomban lévő és bármikor vásárolt téli menetrendkönyv a nyári változásig állandóan használható.

A *gyógyszertári éjjeli szolgálatot* páratlan napokon a Kigyóhoz címzett Varsányi-féle, páros napokon pedig a Szentlélekhez címzett Tamássy-féle gyógyszertár teljesíti.

Pk 2056. sz. 1931.  
1931. Fk. 462. sz.

## Árverési hirdetmény.

Dr. Lénárt László bpesti (V. Géza-u. 5. sz.) ügyvéd által képviselt Zsoldos és Társa javára 167 P 12 f. tőke és több követelés járulékaí erejéig a budatoki kir. járásbíróság 1931. évi 1057. számú végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1931. évi március hó 24-én lefoglalt 2377 P — fillérre becsült ingóságokra a budafoki kir. járásbíróság fenti számú végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XL. t-c. 20. §-a alapján a fent megnevezett s a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatők javára is de csak arra az esetre, ha kielégítési jo-

Kezdődő érzelmeszedés-nél a természetes „Ferenc József” keserűviz ugy az alhasi pangást, mint a renyhe emésztést megszünteti és a magas vérnyomást leszállítja. A gyakorlati orvostudomány vezérei a **Ferenc József** vizet azért becsülik olyan nagyra, mert ez gyorsan és enyhe módon szabályozza a szervezetre annyira fontos gyomor- és bélműködést. A **Ferenc József** keserűviz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

guk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályu igénykereset folyamatba nincs végrehajtást szenvedő lakásán, üzletében, Budafokon, Kossuth Lajos-u. 57. házsz. alatt leendő megvárására határidőül 1932. évi február hó 29. napjának délután 4 órája tűzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok, kályhák, csapok, kádak s egyéb ingóságokat a leg többet ígérőnek készpénzfizetés mellett, esetleg becsáron alul is — de a kikialtási ár kétharmadánál alacsonyabban nem — el fogom adni. Azon ingóságokra, amelyeknek kikialtási ára egyezer pengőn felül van, az 5.610/1931. M. E. sz. rendelet értelmében csak azok árverezhetnek, akik a kikialtási ár egytizedrészét bánatpénzül leteszik.

Budafok, 1932 évi január hó 22-én.

Ij. Apáthy Péter

kir. bír. végrehajtó.

A bfoki. kir. jbiróság mint tkvi. hatóság.

Tkvsz. 804/1932.

## Árverési hirdetmény és árverési feltételek.

Eichel Miksa és Fia bej. cég végrehajtatónak Vatti Józsefné sz. Szabó Lovász Róze végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi. hatóság a végrehajtó kérelme következtében az 1881: LX. t-c. 144., 146. és 147. §§. értelmében elrendeli a végrehajtási árverést 1082 P. 60 f. tőkekövetelés, ennek espedig 100 P.-nek 1931. március 16. napjától 982 P. 60 f.-nek 1931. április 16. napjától járó 6% kamata, 147 P. 60 f. eddig megállapított per és végrehajtási és az árverési kérvényért ezuttal megállapított 44 P. 80 f. költség, valamint a csatlakozottak kimondott Esztergomi Tkrtár rt. (C. 23.) 4500 P. Apertt Automobil Pneumatik és Autókellék rt. (C. 29. 417 P. Szeibert Jakab (C. 31.) 190 P., Hantzmann István (C. 32) 197 P. 13 f. tőkekövetelés és járulékaí behajtása végett a pestvidéki kir. törvényszék területén levő Budafok városban fekvő, s a budafoki 3961. sz. tkvi. betétben A. † 3. sorsz. 3973/1672. hrsz. a foglalt 305 n. öl legelőre, melyen az adó és értékbizonyítvány adatai szerint tkvileg fel nem tüntetett ház épült, 3002 pengő 90 f. kikialtási árban.

A tkvi. hatóság az árverésnek a tkv. hatóság hivatalos helyiségében megtartására 1932. évi április 29. napjának d e. 9. óráját tűzi ki és az árverési feltételeket az 1881: LX. t-c. 150. §. alapján a következőkben állapítja meg:

1. Az árverés alá eső ingatlant az Esztergomi Tkrtár rt. kérelmére a kikialtási ár felénél alacsonyabb áron, az Apertt Automobil Pneumatik és Autókellék rt. kérelmére 4980 P., Eichel Miksa és Fia cég kérelmére 5476 P., Szeibert Jakab kérelmére 6739 P., Hantzmann István kérelmére 6968 P. vételáron alul eladni nem lehet.

2. Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikialtási ár 10%-át készpénzben, vagy az 1881: LX. t-c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított, óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni vagy a bánatpénznek előlegesen bírói letétbe helyezéséről kikialtított letéti eismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. t-c. 147., 150., 170., §§., 1908. XLI. t-c. 21. §.).

4. Az, aki az ingatlanért a kikialtási árnál magasabb ígertet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikialtási ár százeleka szertnt megállapított bánatpénzt az általa ígert ár ugyanannyi százalékaig kiegyenlíteni. Ha ennek a kötelezettségnek eleget nem tesz, ígerte figyelmen kívül marad és az árverésben amelyet haladéktalanul folytatni kell, részt nem vehet.

Budafok, 1932. évi január hó. 19.

Dr. Zsindely s. k. kir. jbiró.

### A budafoki kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság.

1159/1932. tk. sz.

### Együttes árverési hirdetemény-kivonat.

Dr. Konkoly Elemér és a Kőbányai Polg. Serfőző és Szent István Tápszerművek Rt. végrehajthatóknak ifj. Szabó Ferenc és neje sz. Kutassy Ilona végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 367 f. 3653 P. tőkekövetelés és járuléka behajtása végett a pestvidéki kir. törvényszék területén levő, Budafok városban fekvő s a budafoki 988 sz. betétben A. 1. sor 442. hrsz. alatt felvett 66 n. öf területű sziklaházra és udvarra 3000 P kikiáltási árban a C. 1. és 21. sorszám alatti szolgalmi jogok fenntartásával elrendelte. Minthogy a C. 21. sorsz. alatti szolgalmi jogot megelőző követelések is vannak az ingatlanra bekebelezve, a tkvi. hatóság az ezek kielégítésére szükségesnek mutakozó összeget 6314 P. ben állapítja meg a Vt. 163. §-a alapján. Ha a fenti ingatlan, illetve illetőség ennél az összegnél alacsonyabb árban adatként el az árverés hatálytalanná válik és az ingatlan, illetve illetőség a C. 21. sorsz. szolgalmi jog fenntartása nélkül a kitűzött határnapon újabban elárvereztetik.

Az árverést 1932. évi május hó 27. napján délelőtt 10 órakor telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan Kőbányai Polgári Serfőző és Szent István Tápszerművek Rt. kérelmére a kikiáltási ár felénél, — Gróf Somssich Tihámér Borgazdaság és Keresk. Rt. kérelmére 5973 P. vételárnál — az ingatlanok ifj. Szabó Ferenc nevében álló illetőségét pedig dr. Konkoly Elemér kérelmére 6278 P. vételárnál alacsonyabb árban nem adható el.

Az árverési szándékozók kötelesek bnatpénzül a kikiáltási ár 10%-át készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, hogy a bnatpénznek előleges bírói letétbe helyezésétől kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t.-c. 147., 150., 170. §§; 1908. LX. t.-c. 21. §).

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árban magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százalékáig kiegészíteni (1908. XLI. 25. §). Budafok, 1932. évi január hó 26. napján.

Dr. Zsindely s. k. jbró.

### A budafoki kir. járásbíróság, mint telekkönyvi hatóság.

15.868/1931. Tksz.

### Együttes árverési hirdetemény-kivonat.

Sziklay János és Izsák Miklós végrehajthatóknak Eskulics Józsefné Píllár Mária végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyben a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 400 P és 206 P tőkekövetelés és jár. behajtása végett a pestvidéki kir. törvényszék területén levő Budafok városban fekvő, s a I budafoki 3069. sz. betétben A. + 3. sor 2479/7. hrsz. alatt felvett utból Eskulics Józsefné tulajdonát képező 2/8 részre 8 P 25 f. kikiáltási árban, — II. a budafoki 3070. sz. tkvi. betétben A. + 2. sor 2479/9. hrsz. a felvett Eskulics Józsefné tulajdonát képező házra 2000 P kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést. 1932. évi március 19. napján délelőtt 9 órakor telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan és pedig az I alatti Izsák Miklós kérelmére 830 P vételáron, a II. alatti a kikiáltási ár felénél alul, az I. és II. alatti ingatlanok egyenként Sziklay János kérelmére 1136 P. — Kovácsévics Milenka cég kérelmére 1643 P vételárnál alacsonyabb árban nem adható el.

Az árverési szándékozók kötelesek bnatpénzül a kikiáltási ár 10%-át készpénzben vagy az 1881. LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, hogy a bnatpénznek előleges

bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1881. LX. t.-c. 147., 150., 170. §§; 1908. LX. t.-c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árban magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százalékáig kiegészíteni (1908. XLI. 25. §). Budafok, 1931. évi december 28.

Dr. Zsindely s. k. kir. jbró.

### A budafoki kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság.

11/1932. tk. sz.

### Árverési hirdetemény-kivonat.

Sziklay Vilmos bankháza bej. cég végrehajthatóknak Gáspár Kálmán végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyben a telekkönyvi hatóság utóajánlatra az újabb árverést 2014 P — f. tőkekövetelés és járuléka behajtása végett a pestvidéki kir. törvényszék területén levő, Budafok városban fekvő s a budafoki 3423 sz. betétben A. 1. 2. sor 3107/1/a. és 3167/2/e. hrsz. a. foglalt összesen 184 n. öf szántóra 1100 P kikiáltás árban elrendelte

Az árverést 1932. évi március hó 19. napján délelőtt 10 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében földszint 5. fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a végrehajtható kérelme, folytán a kikiáltási árban alacsonyabb árban, Finyás Géza kérelmére 5054 P. — Jászay Ferencné kérelmére 5702 P. — Kun István kérelmére 7548 P vételáron alul nem adható el.

Az árverési szándékozók kötelesek bnatpénzül a kikiáltási ár 10%-át készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, hogy a bnatpénznek előleges bírói letétbe helyezésétől kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t.-c. 147., 150., 170. §§; 1908. LX. t.-c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árban magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százalékáig kiegészíteni (1908. XLI. 25. §). Budafok, 1932. évi január hó 5.

Dr. Zsindely s. k. kir. járásbíró.

### Villa Budafokon május 1-re kiadó.

3 szobás, komfortos, kertés, gyönyörű kilátással, nagy mellékhelyiségekkel, közel a villamoshoz. Bővebbet Tóth József-utca 22 szám alatt.

1931. Fk 2093. sz.

### Árverési hirdetemény.

Dr. Mohaupt Gyula budapesti (I. Márvány-u. 46) ügyvéd által képviselt Toth József és dr. Elek Endre bpesti ügyv. ált. képvis. Budapesti Központi Általános Tejcsarnok Rt. cég javára 200 P, 800 P tőke és több követelés járuléka erejéig a budapesti I-III. ker. kir. járásbíróság 1931. évi 30100 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1931. évi december hó 3-án lefoglalt 7980 pengőre becsült ingóságokra a budafoki kir. járásbíróság fenti számú végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a alapján a fent megnevezett s a foglaltási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatók javára is de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatba nincs végrehajtást szenvedő lakásán, üzletében, Nagytényben, Fő-u. 27. házsz. alatt leendő megtartására határidőül 1932. évi március hó 4. napjának délelőtt 11 órája tűzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok, és különféle bormegmunkáló gépek, pénzeszközök, s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, esetleg

becsáron alul is — de a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabban nem — el fogom adni. Azon ingóságokra, amelyeknek a kikiáltási ára egyezer pengőn felül van, az 5.610/931. M. E. számú rendelet értelmében csak azok árverezhetnek, akik a kikiáltási ár egytizedrészt bnatpénzül leteszik.

Budafok, 1932. évi február hó 6-án.

Ifj. Apáthy Péter kir. bir. végrehajtó.

1932. Fk. 120. sz.

### Árverési hirdetemény.

Dr. Fodor Károly bpesti (X. Maglódi-ut 17.) ügyvéd által képviselt Kőbányai Polgári Serfőző és Szt. István Tápszerművek Rt. cég javára 232 P 98 f. tőke és több követelés járuléka erejéig a bpesti közp. kir. járásbíróság 1931. évi 230800. számú végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1932. évi január hó 22-én lefoglalt 1150 P — f. becsült ingóságokra a budafoki kir. járásbíróság fenti számú végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a alapján a fent megnevezett s a foglaltási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatók javára is de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatba nincs végr. szenv. lakásán, üzletében Budafokon, Széchenyi-u. 17. házsz. alatt leendő megtartására határidőül 1932. évi március hó 9. napjának d. e. 11 órája tűzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt üzleti berendezés, áruk s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, esetleg becsáron alul is — de a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabban nem — el fogom adni. Azon ingóságokra, amelyeknek a kikiáltási ára egyezer pengőn felül van, az 5.610/931 M. E. sz. rendelet értelmében csak azok árverezhetnek, akik a kikiáltási ár egytizedrészt bnatpénzül leteszik.

Budafok, 1932. évi február hó 13-án.

Ifj. Apáthy Péter kir. bir. végrehajtó.

## TRÁGYA!

Garantált, szemérmes, szagtalan, tiszta, tözgefekáltrágyát rendkívül lezállított áron szállít:

**Városi tözegüzem**  
Kispest, Üllői-ut 22.

1931. Fk. 2322. sz.

### Árverési hirdetemény.

Dr. Halmos Jenő bpesti (V. FalkMiksa-u. 13.) ügyvéd által képviselt Egyesült Magyar Malomipari Rt. javára 477 P 27 f. tőke és több követelés járuléka erejéig a bpesti központi kir. járásbíróság 1931. évi 754970. számú végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1931. évi november hó 30-án lefoglalt 2805 pengő — fill. becsült ingóságokra a budafoki kir. járásbíróság fenti számú végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a alapján a fent megnevezett s a foglaltási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatók javára is, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatba nincs végrehajtást szenvedő lakásán, üzletében, Nagytényben, Plébánia-u. 8. házsz. alatt leendő megtartására határidőül 1932. évi március hó 17. napjának délelőtt 11 órája tűzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok, üzleti berendezés, kocsi, ló, autó s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett esetleg becsáron alul is — de a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabban nem — el fogom adni. Azon ingóságokra, amelyeknek a kikiáltási ára egyezer pengőn felül van, az 5.610/931 M. E. számú rendelet értelmében csak azok árverezhetnek, akik a kikiáltási ár egytizedrészt bnatpénzül leteszik.

Budafok, 1932. évi február hó 18-án.

Ifj. Apáthy Péter kir. bir. végrehajtó.

## Nem kell accumulator-batteria

Legújabb típusu hangszóróval egybeépített, csinos kivitelű

### 3 + 1 lámpás külföldvevő

### hálózati rádiókészülékeket

csatlakozó vezetékkel hoz forgalomba

### 143 P-ért részletfizetésre

### a Budafoki Villamossági R.-T.

## 2 SZOBÁS LAKÁS



### KIADÓ!

### BUDAFOK

Petőfi-ut 56 sz. a.

